

মেম্বর

বিল থমসন (Bill Thompson) (D)

আমি Bill Thompson। আমি আপনাদের মেম্বর হিসাবে জন নিরাপত্তা, শিক্ষা সংস্কার, এবং এই নগরীর জন্য যে সমস্ত লোকজন কাজ করে থাকে তাদের জন্য নিউ ইমর্ককে সামর্থ্যের মধ্যে রাখার চেষ্টা করবো।

আমরা রাস্তায় আরও ২০০০ পুলিশ নামিয়ে নিউ ইমর্ককে একটি সবচেয়ে নিরাপদ বড় সিটি হিসেবে গড়ে তুলবো।

কমিউনিটি পুলিশি ব্যবস্থার ক্ষেত্রে আমরা একটি নতুন যুগের সূচনা করবো যে, স্পর্শকাতর এলাকা সমূহে আমাদের সর্বোত্তম কর্মকর্তাদের নিয়োগ করবো।

আমি ক্রকলিনে বড় হয়েছি এবং দেখেছি যে সন্ত্রাস কিভাবে নেইবারহুড বা পার্শ্ববর্তী এলাকা সমূহ ধ্বংস করে। আমাদের সম্প্রদায়ে স্টপ এন্ড ফিস্ক পদ্ধতি পরিবর্তনের মাধ্যমে বিশ্বাস ফিরিয়ে আনতে হবে। স্টপ এন্ড ফিস্ক রাজপথের সন্ত্রাস ও অস্ত্র নির্মূলের জন্য একটি প্রকৃয়া হিসাবে ব্যবহৃত হওয়া উচিত।

একজন মেম্বর হিসেবে, আমি নিশ্চিত করব যে, এটি বর্ণ বিদ্বেষের হাতিয়ার হিসাবে কখনও ব্যবহৃত হবে না।

আমাদের প্রচলিত শিক্ষা পদ্ধতির উপর অবশ্যই সংস্কার করতে হবে। আর আমি এই বিষয়ে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ।

আমার মাতা একজন শিক্ষক ছিলেন। শিক্ষকগণ শত্রু নহে, তাদেরকে অবশ্যই সাফল্য লাভের ভিত্তিতে উপকরণ দিতে হবে এবং তাদেরকে জবাবদিহী করতে হবে।

আমরা জানি যে কিসে কাজ হয়:

তরুণ বয়সে স্কুলে যাবার জন্য শিশুদের অল্প বয়সেই তাদের শ্রেণীকক্ষে প্রবেশের সুযোগ দিতে হবে। অধিকতর পিতা-মাতার অংশ গ্রহণের সুযোগ থাকবে, মানসম্মত পরীক্ষা সমূহের চিরাচরিত নিয়ম ভেঙে ফেলতে হবে, আমাদের ছাত্র ছাত্রীদেরকে কলেজে সমালোচনা বা সংকটময় মুহূর্ত সম্পর্কে অধিকতর প্রস্তুতি নেয়ার বিষয়ে শিক্ষা দিতে হবে, এবং পেশাগত সুযোগ বৃদ্ধি করতে হবে ও কারিগরি প্রশিক্ষণ প্রভৃতি দিতে হবে।

একজন নিয়ন্ত্রক হিসেবে, সামর্থ্যের মধ্যে নতুন গৃহায়ন সৃষ্টি করতে আমি সাহায্য করব। যে সমস্ত লোকজন এখানে কাজ করে, যারা এখানে তাদের পরিবারবর্গকে গড়ে তুলেছে, তাদেরকে সিটিতে মূল্যহীন করা ঠিক হবে না।

আর এই জন্য আরও ১২০,০০০ সাধ্যের মধ্যে আবাসন গড়ে তোলার পরিকল্পনা আমার রয়েছে।

যে সমস্ত লোকজন সিটির পাঁচটি বরোর বাহিরে বসবাস করেন এবং অন্য সকলের মত কর পরিশোধ করে থাকে তাদের কার্যক্রমের উপযুক্ত অংশ অঙ্গীকার করা হবে না।

আর অধিকতর সুযোগ সৃষ্টির জন্য ক্ষুদ্র ব্যবসার উপর আমি প্রতিশ্রুতিবদ্ধ হবো-কর চিহ্নিতকরণ, জরিমানা, এবং ফি সমূহ যা উন্নয়ন এবং চাকুরি প্রভৃতি ক্ষেত্রে অনুচিতভাবে ক্ষতিগ্রস্ত করে।

এই বৃহৎ সিটির প্রতিটি অংশের সকল জনসাধারণের জন্য অধিকতর সুযোগ সৃষ্টি করতে হবে। এটাই আমরা লক্ষ্য। আমি Bill Thompson এবং আমি আপনার ভোটটি আমাকে দেওয়ার জন্য আহ্বান জানাই।

*প্রার্থী কর্তৃক প্রদেয় তথ্য অনুবাদ করে মুদ্রিত। ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স প্রোগ্রাম অংশগ্রহণ করছেন।*